Agendapunt 1.Aanstellen bouwteam c.q. tijdelijk uitbreiden van het bestuur  met de nog niet benoemde leden van het  bouwteam en  het verlenen van beslissingsbevoegdheid aan het bouwteam.

Toelichting
Het slopen en nieuw bouwen van het verenigingsgebouw vraagt om extra deskundigheid van het bestuur.  Een drietal personen  hebben aan het bestuur kenbaar gemaakt, hun expertise  te willen inzetten om dit bouwproject tot een goed einde te volbrengen. Het bestuur adviseert om hiervoor een bouwteam te formeren. 
Het bouwteam zal bestaan uit :
· De voorzitter van het bestuur;
· De penningmeester van het bestuur;
· Een assistent penningmeester voor het  bewaken en boekhouden van de bouwadministratie;
· Twee bouwdeskundigen.
In afwijking van artikel 13, lid 3 van de verenigingsstatuten (2008)[footnoteRef:2] wordt door het bestuur aan het algemeen bestuur voorgesteld  om  het bouwteam  de bevoegdheid te verlenen tot het nemen van beslissingen c.q. het verlenen van opdrachten  aangaande de sloop en nieuwbouw van het verenigingsgebouw  tot een nader door het bestuur vastgesteld bedrag. [2:  Het bestuur is bevoegd onder zijn verantwoordelijkheid bepaalde onderdelen van zijn taak te doen uitvoeren door personen of door commissies, waarvan de leden door het bestuur worden benoemd en  ontslagen. Deze personen en commissies kunnen geen beslissingsbevoegdheid hebben.] 


Voorstel
Het bestuur stelt hetalgemene bestuur voor  tot :
· het instellen van een  bouwteam gedurende de sloop – en nieuwbouwperiode van het verenigingsgebouw. 
· Het bestuur met de nieuwe leden van het bouwteam  uit te breiden;
· Het bouwteam de beslissingsbevoegdheid te verlenen met betrekking tot de investeringen voor de sloop en nieuwbouw van het verenigingsgebouw.

Agendapunt 2. Herbevestigen van het besluit tot het verlenen van de bevoegdheid aan het bestuur tot het sluiten van overeenkomsten tot het kopen, vervreemden of bezwaren van registergoederen.
Toelichting
Voor het beëindigen van het recht van opstal van de oude locatie en het vestigen van het recht van opstel voor de nieuwe locatie, wordt een notariële  acte opgesteld. 
De notaris vraagt nu om het besluit van het algemene bestuur waarin is bepaald dat het bestuur overeenkomstig artikel 15, lid 2[footnoteRef:3] van de statuten  bevoegd is om genoemde  besluiten te nemen. In het verleden zal best wel zo’n besluit genomen zijn. Immers voor de oude locatie is ook een opstalrecht gevestigd en contracten afgesloten. Doch het verslag van dit besluit is niet meer te vinden. De notaris vraagt hier echter wel om. Derhalve wordt voorgesteld om het door de notaris gewenste besluit op nieuw te nemen. [3:  Het bestuur is, mits met voorafgaande goedkeuring van de algemene vergadering, bevoegd tot het sluiten van overeenkomsten tot het kopen, vervreemden of bezwaren van registergoederen, het sluiten van overeenkomsten waarbij de vereniging zich als borg of hoofdelijk medeschuldenaar verbindt, zich voor een derde sterk maakt of zich tot zekerheidstelling voor een schuld van een derde sterk maakt of zich tot zekerheidstelling voor een schuld van een derde verbindt.
] 


Voorstel
[bookmark: _GoBack]Voorgesteld wordt om  aan het bestuur de goedkeuring te verlenen tot het sluiten van overeenkomsten tot het kopen, vervreemden of bezwaren van registergoederen.

